

РАСТИМ ПАТРИОТВ РОССИИ

(данная статья была опубликована в газете «Сельский Вестник»)

27 марта день выдался по-настоящему весенний. Под яркими солнечными лучами особенно торжественными смотрелись баннер к 70-летию Великой Победы и отреставрированный обелиск в школьном дворе. На свежевыкрашенном плацу командир юноармейцев строил свой отряд. Красюковская школа № 62 ждала гостей из Москвы.

Патриотическое воспитание в нашей школе всегда было главной составляющей учебно-воспитательного процесса. Родители учеников, сами выпускники нашей школы, помнят Дни Юноармейцев по четвергам, игру «Зарницу», походы по родному краю, уроки НВП и ОБЖ... И, конечно, все эти события ассоциируются со знаковой личностью нашей школы и сл. Красюковской – Аракчеевым Александром Ивановичем.

Мировоззрение педагогов, личный пример, взгляды, активная жизненная позиция – самые эффективные факторы воспитания. Приобщение детей к историческому и культурному наследию нашего народа – важнейшая задача нравственно-патриотического воспитания, в котором огромное значение имеет пример взрослых. Учитель высшей категории, преподаватель-организатор ОБЖ Аракчеев Александр Иванович, автор книг по истории сл. Красюковской и истории школы – настоящий пример для подрастающего поколения.



Под руководством Александра Ивановича ученики школы многократно занимали призовые места в районных и областных соревнованиях. Из тринадцати областных финалов военно-спортивной игры «Орленок», прошедших в новую эпоху России, юнармейцы школы принимали участие в семи. В последние годы наши юнармейцы прочно обосновались в лидирующей группе отделений Дона. Все это достигнуто упорным трудом,

многодневными тренировками и желанием ребят быть первыми, быть лучшими. Кубки, медали и грамоты, полученные на областных и районных финалах, говорят о большой и кропотливой работе в системе военно-патриотического воспитания

Поэтому представителям Министерства Образования РО и РФ нам было, что показать.

Делегацию встретили в школьном дворе. Командир отделения Максименко Максим сдал рапорт Советнику директора Департамента государственной политики в сфере воспитания детей и молодежи Министерства Образования и Науки России Ольховскому Роману



Михайловичу. «Орлята» продемонстрировали строевые приемы с оружием и без оружия, возможности использования полосы препятствий.



С историей школы гостей ознакомила директор Блюхес Галина Николаевна. В ее сопровождении делегация проследовала по школе, познакомилась с выставками рисунков и плакатов, посвященными Великой Отечественной войне, выставкой творческих проектов военной тематики. На первом этаже школы юноармейцы показали приемы рукопашного боя, в спортзале – элементы спасательных работ на высоте. А юные спортсмены под руководством тренера Кудрина Юрия Николаевича устроили показательные выступления с приемами греко-римской борьбы.

А на втором этаже уже снова ждали «орлята». Они участвовали в пожарно-прикладной эстафете с элементами медико-санитарной подготовки и работу с оружием и боеприпасами. (разборка и сборка АК, снаряжение магазина патронами)

В кабинете информатики в это время социальный педагог школы Шавшина Наталья Васильевна проводила профориентационную встречу с военнослужащими в/ч 3033 «Есть такая профессия – Родину защищать». Этот день был для них праздничным – День ВВ МВД РФ. Школа давно и успешно сотрудничает с воинской частью. Это уроки мужества, совместные концерты, экскурсии, поздравления.



А в кабинете ОБЖ Александр Иванович презентовал работу школы по патриотическому воспитанию, делился авторскими методическими разработками, отвечал на интересующие вопросы.

Тем временем «орлята» отправились в полюбившийся всем кабинет релаксации. После вступления школы в программу «Доступная среда» этот кабинет стал особенно популярен. Педагог психолог Маковская Елена Витальевна провела тренинг по снятию психологического напряжения. Роман Михайлович и представитель МО РО Дадаш Елена Александровна лично побеседовали с ребятами.

Мероприятия, которые мы показали гостям, – вершина айсберга. Подводная же его часть – не только кропотливые тренировки ребят, но и огромная работа, проделанная администрацией школы, всем ее коллективом и учащимися. Со страниц газеты хочется поблагодарить Главу Администрации Краснокубовского сельского поселения Бугаева Виктора Ивановича за оказание помощи в спиле сухих деревьев и веток на территории школы, представляющих угрозу для жизни и здоровья детей и за расчистку парковочной

площадки напротив школы; директора Ростовского завода упаковки и полиграфии Кислицина А.И. за обеспечение цементом и краской для реставрации обелиска воинам ВОВ во дворе школы и за помощь в оборудовании спортивной площадки в рамках подготовки к внедрению ФСК ГТО; Генерального директора ООО «Донская степь» Ефимова С.А. за обновление оборудования в кабинете ОБЖ; родителей учащихся Клец Д.Г. и Конькова Б.Л. за предоставление личного грузового транспорта для вывоза веток. Также хочется поблагодарить людей, не оставшихся равнодушными к проблемам школы: Иванова А.Н. (ООО «Заря Дона»), Глушенко А.Н. (ООО «Алекс»), Кадейкина С.В. (ООО «Камелот»), ИП Конькова Б.Л., ИП Корнееву С.Н., ИП Амелина Е.В., ИП Щербакова С.В., Шматкова И.Я. (ООО «Велес»).

Идут годы... Сменяются поколения в школе. Но коллектив МБОУ СОШ № 62 всегда с гордостью может сказать: «Мы растим патриотов России!»

Зам. директора по ВР МБОУ СОШ № 62

Н.В. Чернова.